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ACUERDO DE COITCE.IO N'O87.2023-MD¡[P/CM

Nuevo Progreso, 17 de iulio de 2023.

vI8 !O:

El Acta de Sesión Ordinaria No013 de Concejo Municipal, de fecha LZ de iulio de 2023,y;

CON§IDERANIX):

Que, conforme Io establecido por el artículo 194" de la Constitución polltica del penÍ,
modificado por el Ardculo Único de la Lcy N" 28607, en concordancia con el artículo II y IV det título
Preliminar de la [,ey Orgánica de Municipalidades - Ley N" zTg7z,lasüunicipatidades Provinciales y
Distritales son el Órgano de Gobierno Locá|, T¡ene Autonomla Polltica, económica y administrativa
en los asuntos de su Competencia;

Que, en el caso sub examing se debe tener en cuenta que el máximo órgano fiscalizador y
normativo de los Gobiernos Locales, cuentan con ta atribución de emitir acuerdos, actos
administrativos que en cumplimiento de los d¡spuesto en et artículo 41" de la citada lÉy, estipula que
son decisiones, que toma el concejo, referidos a asuntos especlficos de interés público, vecinal o
Insüü¡clonal, que expresan la voluntad del órgano de Gobierno para practicar un determinado acto
o suietarse a una conducta o norma Institucional;

Que, la Ley orgánica de Municiparidades, Ley N'27972, en su artículo 9" numeral g señala:
"Aprobor, modificor o derogor ordenonzos y dejor sin electo los acuerdos,;
Que, en sesión ordinaria Ne013, de fecha 12 de julio de 2023, se trató en la Estación de pedidos de
la Regidora: cecilia omonte Borrovic, pido que todo plan de trabaio y eventos sociales que va
realizar la Municipalidad Distrital de Nuevo progreso, sea con un mes de anticipación para que sea
evaluado en sesión de conceio.

Que, estando a las consideraciones antes expuestas y en ürtud a las facultades conferidas en
el artículo 39'y41" de la Ley N" 27972 - Ley orgánicade Municipalidades, por voraclóN uN/wtME
el pleno del Concejo Municipal.

ACUERDA:

ARTÍCTTLO PRTMERO, - APROBAf,, que todo plan de trabaio y eventos sociales que va realizar la
Municipalidad Dístrital de Nuevo Progreso, sea con un mes de anticipación para quá sea evaluado en
sesión de concejo.

ARTÍCULO SEGUNDO. - ENCARGA& a Ia Sub Gerencia de Desarmllo servicios públicos e Inclusión
Social, para el fiel cumplimiento de lo dispuesto.

ARficULo TERCERo. - NOTIFÍeUESE, a los Regidores; cerencia Municipal y demás órganos
Estructurados de la Municipalidad Distrital de Nuevo progreso, conforme a Ley.

Reg f st¡ese, Comuniquese, Cúmplase y Archlvese.

o¡sfit fAL DE

Jr. Sargento t-ores Cuadra B s/n Nuevo kogreso
RUC: 202145052

Emait muninue¡,oprogreso2023@gmail.com
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Que, conforme lo establecido por el artículo 194. de ta Constitución políüca del perú,
modificado por el Ardculo Único de ta Ley N' 28607, en concorda¡cia con el artículo It y tV del título
Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Icy N" ZTg72,las Mwicipalidades Provinciales y
Distritales son el Órgano de Gobierno L¡cal, Tiene Autonomfa Política, económica y administrativa
en los asuntos de su Competencia;

Que, en el caso sub examine, se debe tener en crrenta que el miáximo órgano fiscalizador y
normativo de los Gobiernos Locales, cuentatr con La aribución de emitir acuerdos, actos
administrativos que en cr¡mplim¡ento de los dispuesto en el artículo 41' de la citada Ley, estipula que
son decisiones, que toma el concejo, referidos a asuntos específicos de interés público, vecinal o
Insdurclonal, que expresan la voluntad del órgano de Gobierno para pracücar un determinado acto
o suietarse a una conducta o norma Instifucional;

Que,la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N" 21972, en su artículo 9o numeral g señala:
'Aprobar, modificar o derogar ordenonms y deJar sn eÍectD tos ac,rerdos, ;
Que, en sesión ordinaria Nc013, de fecha 12 de lulio de 2023, se trató en la Estación de pedidos de
la Regidora: cecilia omont€ Bormvic, Pido que todo plan de Fabajo y eventos sociales que va
realizar la Municipalidad Distrital de Nuevo progreso, sea con un mes de anticipación para que sea
evaluado en sesión de conceio.

Que, estando a las consideraciones antes expuestas y en úrtud a las facultades conferidas en
el a*ículo 39'y 41' de Ia Ley N" 27972 - r,ey orgáñcade Municipalidades, por yorAoóN UNAN¡ME
el pleno del Concejo Municipal.

MUI{ O OISfRITAL DE

Jr- Sargmto Lores Cuadra (B s/n Nuevo progreso
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Nuevo Pmgreso, 17 de iulio de 2023.

vlStro:
El Acta de Sesión Ordinaria Na013 de Concejo Municipal, de fecha 12 de iulio de}023,y;

CONSIDETANIX):

ACUERDA:

ARrfcul o PRIMERo. - ApRoBA& que todo plan de trabaio y eve¡tos sociales que rra realizar la
Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, sea oon un mes de anticipación para quá sea evaluado en
sesión de concejo.

ARTÍCULO SEGUIIIDO. - ENCARGAR, a la Sub Gerencia de Desarrollo servicios priblicos e lnclusión
Social, para el fiel cumplimiento de Io dispuesto.

ARTfcuLo rERcERo. - NorlFfet EsE a los Regidores; cerencia Municipal y demás órganos
Estructurados de la Municipalidad Distrital de Nuevo progreso, conforme a Ley.

Reglstr*, fr,munlqa*e, Aúmpla* y Archfvse.

Eurait muninuer.oprogreso20ai@gmail-com


